

习近平同金正恩举行会谈

(上接第一版)金正恩表示,我在过去不到一年时间里四次访华,对中国经济社会发展成就和中国人民奋发图强的精神面貌印象深刻。朝方认为中国的发展经验十分宝贵,希望多来中国实地考察交流。相信中国人民在以总书记同志为核心的中国共产党领导下,在新时代中国特色社会主义道路上不断创造新的伟大成就,胜利实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦。朝鲜劳动党将带领朝鲜人民继续大力落实新战略路线,并为此营造良好外部环境。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为金正恩举行欢迎仪式。

会谈后,习近平和夫人彭丽媛为金正恩和夫人李雪主举行欢迎宴会并共同观看文艺演出。

9日上午,习近平在北京饭店会见金正恩。习近平积极评价金正恩这次访华的重要意义,回顾了中朝友好交往历史,表示中方愿同朝方共同努力,维护好、巩固好、发展好中朝两党两国关系,共同书写两国关系发展新篇章,共同为地区和平、稳定、发展、繁荣作出新贡献。

金正恩表示,朝方无比珍视朝中

关系持续发展的良好势头,愿与中方一道,认真落实双方达成的重要共

识,在新的起点上续写朝中友谊更加辉煌的未来。

习近平总书记夫人彭丽媛、金正恩委员长夫人李雪主参加会见。

会见后,习近平总书记夫妇为金正恩委员长夫妇举行午宴。

9日金正恩还参观了北京同仁堂股份有限公司同仁堂制药厂亦庄分厂,实地考察了有关传统工艺及现代化中药加工生产线。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,以及中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央政法委书记郭声琨,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长黄坤明,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇,国务院委员兼外交部长王毅等出席有关活动。

朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副主席、国际部部长李洙墉,中央政治局委员、中央副委员长、统一战线部部长金英哲,中央政治局委员、中央副委员长朴泰成,中央政治局委员、外务相李勇浩,中央政治局候补委员、人民武力相努光铁,中央政治局候补委员、宣传鼓动部第一副部长金正与等陪同金正恩访华并出席有关活动。

省人大常委会组织部分全国人大代表开展航空循环经济发展情况专项视察

本报讯(记者闫紫谦)为了更好发挥人民代表大会制度优势,利用2019年全国人民代表大会会议平台,提出高质量议案、建议,推动解决我省航空循环经济发展中的突出问题,9日下午,省人大常委会组织部分全国人大代表就航空循环经济发展情况开展专项视察。

省人大常委会副主任胡亚枫、谷振春参加视察。

视察组深入到中龙飞机拆解基地有限公司,对基地全景沙盘、飞机拆解机库、指挥中心等进行现场视察,并召开座谈会,听取省商务厅、省生态环境厅、省发改委及企业有关负责人相关情况的汇报。

视察组指出,要认真履行职责,

发挥人大职能独特优势,有效推动解决我省高质量发展中需要解决的问题。要与相关部门齐心协力、密切合作、充分论证,在今年全国人代会会议之前,组织起草好关于解决中龙飞机拆解基地有限公司运营问题的代表建议,并围绕推动这一问题解决综合施策,争取将该项建议列入全国人大常委会重点督办建议。要在今年全国人代会会议之后,锲而不舍抓好落实,省政府有关部门要密切关注建议办理情况,主动加强与承办单位的联系沟通,合力推动解决企业生产经营中遇到的困难。

部分省人大常委会组成人员参加调研。

张新山当选鹤岗市人大常委会主任

本报10日讯(记者邵晶岩)10日,鹤岗市第十六届人民代表大会第三次会议选举张新山为市人大常委会主任。

省中行与省农担携手服务黑龙江农业

本报讯(康迪 记者李播)近日,中国银行黑龙江省分行与黑龙江省农业信贷担保有限责任公司签署了《党建共建暨业务合作协议》。

双方将在党员培训、党建活动方面加强交流和深化合作;同时充分利用和发掘各自优势,扩大合作领域和业务规模,为我省广大涉农中小微企业以及农户提供更多资金支持,携手助力我省“三农”事业发展。

据省中行有关负责人介绍,支持我省“三农”事业发展和现代大农建设是中行应有的社会责任和担当,截至目前,该行涉农贷款余额近300亿元。省农担公司有关负责人表示,省农担作为省委管理企业,多年来始终专注农业领域,积极破解农业发展“融资难、融资贵”问题,累计担保余额突破100亿元。

去年全省接收恶意骚扰报警电话千余起

本报10日讯(记者米娜)10日是全国公安机关第33个“110主题宣传日”,我省各级公安机关以“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题,围绕如何正确拨打110,对恶意拨打110行为的处罚开展了形式多样的宣传活动。

据了解,2018年全省110报警服务台共接收群众报警620万余起,其中有效警情210余万个,恶意骚扰报警电话千余起。近年来,我省公安机关110指挥中心不断完善接警服务体系,警情受理、指令下达、先期处置等指挥调度机制日臻完善,

切实做到了接警快、调派快、出警快、处理快。牡丹江、大庆、佳木斯等地创新“接处联动”、“重点督办”、“定期通报”三项打击机制,强化公安机关与社区街道、民政等部门协调配合,推动落实精神疾病患者管控治疗主体责任,对谩骂、侮辱、有意刁难、恶意骚扰接警人员等行为的集中整治取得明显成效。

110是百姓的“生命线”,为更好发挥“110”报警电话在服务社会和群众上的应有作用,公安机关呼吁广大群众合理利用“110”警务资源。

于金才接受纪律审查和监察调查

本报讯(盛季轩 记者薛立伟)据省纪委监委网站消息,鸡西市政协党组

我省农电企业国有资产全部划转至省电力公司

本报讯(岳宏巍 记者张桂英)日前国务院国有资产监督管理委员会下发了关于延长寿县电力局等131户农电企业国有资产无偿划转有关问题的批复,至此,国网黑龙江省电力有限公司全面完成了省内农电企业国有资产无偿划转工作,圆满完成国务院关于“到2020年末全部取消农电代管体制”的要求部署,结束了20年的农电代管历史。

据介绍,按照国家农电体制改革统一部署,1998年我省实行了农电代管制,按照“三管五不变”原则,将县级供电企业全部交由省电力公司代管。“三管”即管领导班

子配备、管人员编制、管资金使用;“五不变”即企业性质不变、财税政策不变、资产隶属关系不变、电力趸售关系不变、人员工资来源不变。之后,省电力公司又陆续对5个大型农垦电业局及分散农垦、森工供电企业实行代管。“代管”有力促进了当时的农村电网建设改造工作,截至2017年底,省电力公司累计投资310亿元用于农网建设改造,完成“两改一同价”“户户通电”等一系列重大任务,改善了45万“低电压”客户的供电质量,完成了13.8万眼机井通电、3165个中心村电网和527个村动力电改造。但随着经济社会发展和乡村振兴战略

的实施,农村电网建设需求日益提高,原有的代管体制产权不明晰弊端日益显现。

“完成农电划转,资产关系得到全面理顺,投资渠道更加畅通,彻底打破了长期制约我省农电事业发展的体制机制障碍,必将促进农村电网全面高速发展。”省电力公司董事长李永来深说。为加快推进农电企业国有资产无偿划转工作,省政府成立了农电企业国有资产无偿划转工作专班,制定印发了全省农电企业国有资产无偿划转工作指导意见,提出在一定时期内保持农电企业独立法人地位不变、电力趸售关系不变、纳税渠道不变、职工社保关系不变,按

子公司方式运作完成划转工作,为顺利推进农电企业国有资产无偿划转工作提供了有力指导。省电力公司认真开展调查研究,准确掌握农电企业基本情况,逐级组建专门领导小组,压实责任,建立“周通报、日跟踪”等有效工作机制,加强督查督办,强化关键环节管控,确保划转工作高质量高效率;同时积极争取国家政策支持,采取“东西帮扶”、资产划拨、安排电费表轮换专项资金等多种方式,有效缓解了农电企业智能电表覆盖不足、信息化建设滞后等突出问题,为圆满完成农电企业国有资产无偿划转提供了强力支撑。

省公安厅成立扫黑除恶线索核查中心 甘荣坤出席揭牌仪式并讲话

本报10日讯(记者那可)10日,省公安厅成立扫黑除恶线索核查中心,并举行揭牌仪式。省委常委、政法委书记甘荣坤出席揭牌仪式并讲话。他强调,核查中心要聚焦人民群众反映强烈的黑恶犯罪问题,集中攻坚,实行实体作战,提升办案质效,切实发挥好扫黑恶利剑和突击队作用。

甘荣坤要求,要把核查中心作为受理人民群众举报线索的重要平台,配齐配强力量,健全制度,规范运行,扎实做好线索甄别分类、核查确认、结果反馈等工作,确保人民群众举报反映的涉黑涉恶问题线索件件有人管、有结果、有回应。要全面梳理一年来全省受理的涉黑涉恶犯罪线索底数,加大已有线索核查力度,对重点线索紧盯不放。要充分运用大数据技术,对重点地区、重点领域进行深入排查,对涉黑涉恶犯罪规律特点及行为表现进行深入研究,准确把握黑恶势力的新特

点、新动向,有针对性地调整工作重点和主攻方向,优化打法战法,实施精准打击,努力再突破一批涉黑涉恶案件,推动我省扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

副省长、省公安厅厅长毕宝文出席揭牌仪式。

贾玉梅赴绥化伊春调研时强调

坚持问题导向 综合施策 助力我省农业发展

本报10日讯(记者程瑶 马少忠)9日至10日,省委常委、副省长贾玉梅一行赴绥化市和伊春市,就秸秆离田及综合利用、农民增收等工作进行调研。她强调,要及时总结秸秆能源化、肥料化利用的成功经验和模式,尽早实现秸秆综合有效处理。

同时,坚持问题导向,规划先行,积极整合涉农资金,综合施策,向提升农产品档次要

效益,助力我省农民增收农业发展。

贾玉梅首先来到发生非洲猪瘟疫情的绥化市明水县,提出要切断传染传播渠道,消除麻痹思想,持续加大疫情防控力度。随后,在明水县双兴镇两处秸秆打包田间作业现场和稼禾源生物质有限公司,贾玉梅详细了解了秸秆离田打包及企业运营情况。贾玉梅还深入绥化市北林区保田现代

农机合作社,仔细询问了合作社发展情况,就秸秆综合利用、黑土地保护、农产品提档升级、农业企业融资等问题与有关部门负责人、企业代表进行了座谈交流。

在伊春市期间,贾玉梅来到铁力市鲜花现代农机农民专业合作社,仁和粘玉米种植专业合作社和隆泰食品有限公司,就秸秆加工及农产品销售等问题进行调

研,并鼓励合作社和企业要继续在精深加工上加把劲,不断提高产品的附加值。贾玉梅还慰问了在铁力市开展工作的1800家精准扶贫工作成效第三方评估调查组,她表示,第三方评估组是为我们脱贫攻坚工作把脉定向、查遗补缺,对评估组提出的问题和意见要认真接纳,全面整改,把脱贫攻坚工作推向新高度。

游客喜逛冰灯游园会

哈尔滨市兆麟公园内,游客们在美丽冰景前拍照留念。

据了解,今年的冰灯游园会免费向市民和游客开放,这是哈市冰雪艺术惠民活动的一项重要举措。

冰雪节期间,国内将举办多种形式的冰雕比赛。

本报记者 苏强摄



张成生手书宪法作品展开展

本报10日讯(记者董云平)10日,由黑龙江日报报业集团、黑龙江出入境边防检查总站联合举办的“翰墨丹心——张成生手书宪法作品展”在黑龙江日报报业集团开展。

张成生,中国书法家协会会员、中国

书画艺术委员会副秘书长、黑龙江出入境边防检查总站警官。多年来,他致力于用书法作品歌颂党、歌颂新时代,其作品多次参加全国大展。

此次展览是张成生手书《中华人民共和国宪法》作品展的首次展览,展览共展

出张成生以《中华人民共和国宪法》全文为主要内容创作的行楷书法作品70余幅,以习近平总书记围绕宪法发表的一系列重要讲话为内容创作的书法作品30余幅,共计19000余字。

据悉,此次展览展期将至1月15日。

2019哈尔滨时装周明日启幕

百余位国际顶级设计师携作品全球首秀,“全民时尚燥物节”激情创意燃动全城

本报讯(李翔)2019哈尔滨时装周·全民时尚燥物节将于12日在西城红场震撼启幕。本届时装周为期5天,将有来自30个国家和地区的百余位国际设计师带来最新设计作品的全球首秀,45场时尚设计大秀在冰城璀璨上演,包括备受年轻人喜爱和关注的新加坡、韩国潮牌等。

本届时装周主题定位“全民时尚燥物节”——用热度、激情进行创意、创造,包括“秀、展、购、乐”四大内容,以“秀”带动,以“展”赋能,以“购”转换,以“乐”传播,点燃城市热度,展示专业态度,激发市民参与度,推动时尚产业延伸。

在12日举行的2019哈尔滨时装周开幕式上,将重磅推出国际设计师为哈尔滨时装周专属设计、展现别样精彩的“红服大展”,以红红火火、鸿运当头的美好寓

意,向中国致敬,向哈尔滨致敬。

时装周期间,还将举行“青年模特选拔赛”、“童模大赛”、“老年模特大赛”、“超級网红展品推介”、“冰乐园·燥物疯抢”、“有FAN局·燥一场”等一系列突出城市时尚产业对新经济的拉动及与新消费的对接;国际顶级设计师作品全球首秀实至名归,作品价值获得最大化体现;城市高铁经济、美女经济价值实现再创造;全民时尚主张的宣扬与哈尔滨时尚之都魅力的彰显,构成现象级时尚文化新形态。

本届时装周着力用艺术文化带动时尚氛围,将艺术赋能于创意,红服大展、俄罗斯现当代艺术展、跨界车展等一系列展览将满足有品位、时尚、潮流的艺术文化需求。时装周期间还将开启“After-Party”和时尚造型打造等活动,全力提升哈尔滨市民的时尚感和艺术特质。

我省公布高校首批20个“新工科”研究与实践项目

本报讯(见习记者王莹 记者韩雪)近日,我省教育部门公布了20个全省高校首批“新工科”研究与实践项目。

此次被认定的“新工科”研究与实践项目高校包括:哈尔滨理工大学、黑龙江大学、东北农业大学、黑龙江科技大学、黑龙江工程学院、黑龙江八一农垦大学、齐齐哈尔大学、哈尔滨华德学院、哈尔滨医学大学、佳木斯大学和大庆师范学院。

据悉,“新工科”建设是主动应对新一轮科技革命与产业变革的战略行动。我省各高校将把握“新工科”建设内涵,统筹考虑“新的工科专业、工科的新要求”,加快培养新兴领域工程科技人才,改造升级传统工科专业,主动布局未来战略必争领域人才培养。同时,系统推进学校组织模式、学科专业结构、人才培养机制、教师评价激励等方面的综合改革,加快形成一批在新兴工科的课程体系、新形态教材和教学内容、在线开放课程、工程教育师资队伍及实践基地等方面的新成果。

关于大庆中央商城员工办理解除劳动关系的通告

大庆中央商城全体员工:

根据《中华人民共和国劳动合同法》《中华人民共和国劳动合同法实施条例》等法律法规的规定,哈尔滨中央红集团股份有限公司于2018年12月1日召开全体员工大会,并在会上宣布了《员工安置方案》。截止到2018年12月31日已到法定日期(30日),哈尔滨中央红集团股份有限公司于2019年1月1日将《解除(终止)劳动合同通知书》发放给未办理相关手续的每位员工,至今仍有部分员工未来办

理相关离职手续,人员名单为:柏岩、程春利、董春平、李连和、王绍辉、徐江、张雪辉、张永鹏、赵岩、姜运鹏、姚清铭、杨晓会、曹庆文、高智慧、郭长静、刘彦男、芦红、孙丽丽、王丹、许海燕、尤芳、张波、赵淑森、张巍、陈丽、郭凤华、郭秀艳、金英、李娜、李霞、李卓、卢海波、秦瑞丽、陶相根、王淑丽、王晓龙、魏云、徐雪侠、薛俊美、姚娟、张晓杰、赵文莉、周凯、周丽华、周晓华、崔艳梅、李宏辉、邵翠翠、王丽丽、闫红、杨艳、白友涛、马庆波,请

以上人员看到报纸后及时到中央红小月

亮超市公司总部办理相关手续,如不办

理,企业会按照相关法律、法规规定办

理减员手续。

联系地址:哈尔滨市道里区埃德蒙

顿路73号三楼会议室

联系电话:0451-84885172

联系人:战女士

特此通告。

哈尔滨中央红集团股份有限公司

2019年1月11日